

**КРИТЕРИИ ЗА ФОРМИРАНЕ НА ОЦЕНКА
ПО СПЕЦИАЛНОСТ „ХОКЕЙ НА ТРЕВА“**

№	Оценка	Изисквания
1	Отличен 6.00	<p>1. Медалисти от Световни първенства (СП), Световна Про-лига (СПЛ), Световните серии (СС), Европейски първенства на нациите (ЕПН), Европейски клубни първенства (ЕКП), Югоизточно европейско първенство/ Балканско първенство за мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г.</p> <p>2. Медалисти от Държавно първенство на България или друга държава при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г.</p> <p>3. Носители на национална купа или Суперкупа на България или друга държава.</p>
2	Отличен 5.50	<p>1. Шампион от Международен турнир от календара на МФХ/ЕФХ/БФХТ</p> <p>2. Участници в Световни първенства (СП), Световна Про-лига (СПЛ), Световните серии (СС), Европейски първенства на нациите (ЕПН), Европейски клубни първенства (ЕКП), Югоизточно европейско първенство/ Балканско първенство за мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г.</p> <p>3. Сребърен медалист от Купата на България или Супер Купата.</p>
3	Мн. добър 5.00	<p>Класирал се на 4-то място в Държавно първенство на България или друга държава при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г., сребърен медалист от клубен турнир от календара на БФХТ, носещ точки за ранглистата при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г., участник в Международен турнир от Календара на МФХ/ЕФХ/БФХТ, участник в турнир от календара на друга национална асоциация – член на МФХ,</p>
4	Мн. добър 4.50	<p>Класирал се на 5 – 6-о място в Държавно първенство на България или друга държава при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г., бронзов медалист от клубен турнир от календара на БФХТ, носещ точки за ранглистата при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г.</p>
5	Добър 4.00	<p>Класирал се на 7 – 8-о място в Държавно първенство на България или друга държава при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки</p>

		до 16 г., бронзов медалист от клубен турнир от календара на БФХТ, носещ точки за ранглистата при мъже, жени, мъже и жени до 21, юноши и девойки до 18 г., юноши и девойки до 16 г.
6	Добър 3.50	Участник в официална проява от календара на БФХТ или от календара на друга национална асоциация – член на МФХ, с класиране след 8 място
7	Среден 3.00	Картотекиран като състезател, съдия, секретар в системата на БФХТ; Участник в учебно-тренировъчен процес на клуб по хокей, член на БФХТ или друга национална хокейна асоциация